1 KOHTPOJIHA IITMCMEHA PABOTA -2rpyna

paboTeH Ha __ _
Op.BO AHEBHUK_

ona______

MMe U [pe3nMe

MNOTIIHUC O POAUTEII:

Gt Ky 1. a. [lonynpasute AE u BG ce

\ 6. [TonynpaBute AE u CK ce

B. [lonynpaBute CK v CH ce

OCBOE€HH IMOCHMU: Ol €Ha

2.3a0Kpy>KU IO TOYHOTO TBPAEHE:

aa+0= —a
6.d+b=b+d
B.d+(—d)=2d
rra+d= 0

3. 3anuuiy ru Kako Npou3BoJ, 0/ IPUpPO/JieH 6poj
U cTeleH co ocHoBa 10 ciefHUTe OpoeBU:

a.600 000 000=

6.100-5000-20 000=

5 |

4. 3a nBa BEKTOpPY BeJIMMe JieKa Ce eJHAaKBU aKo

B

5. U3BpIuu TpaHc/Ianuja Ha oTcedykarta AB 3a
BEKTOp d.

a
/ A B

ElE

6. a. 3anuilM 10 eJleH NpuMep 3a:
NpUpo/JieH 6poj 1eJs1 6poj _
panMoHasieH 6poj_____ upaljdoHaJieH 6poj____

0. 3aUIIU CTEeIleH CO OCHOBA 3-a U IoKa3aTeJs 3

(5 [ ]

7. llpeTcTaBu ' BO BU/| Ha CTENEH CJeJHUTEe

8. Ilpecmeraj:

POUBO/IH: a. (-1)%=___
6. 1001=
a.(-a) (-a)- (-a)-(-a)- (-a) = }
B.0365=
6. (2x-1)- (2x-1)= I 20140=
5 [ | nO15=_
5
9. IIpecmeTa;j: 10.ITpecmera;j:
a.a’-a-a®= a. (xy)?=____
7:q5= ey
6.a%:a°=____ 0. (b)z—
B.3%:34=__ B. (24)%=__




11.a. m+n= 6. m-n=

m

I

(10 ] |

S|

12. isBpuu TpaHc1anuja Ha napasesorpamot ABCD 3a BeKTop —d .

a
/ -

2
X
13. Pemu ja paBeHKara: 3 =147

14. Peiiv ro 6pojHUOT U3pas:

33~\/§+\/8_1—8-\/%—42 =

15.a. U3Bp1lM ro cTeENeHyBawkEeTO: 6. YnpocTH ro upasor:
2xD)* = yo-yiey
- yz ] ys =
X
Yy -
z

(10 ] |

0-30 31-50 51-74 75-90 91-100

Hepnogosien (1) JloBosien (2) Ho6ap (3) MH.zn06ap (4) OpsinueH (5)




